

# 树木“闹”虫害, 空调外机无处安

## 烦心事儿, “夏令热线”0551-2620110 来解决

记者 马冰璐

日前, 合肥市民王女士和吴女士给星报“夏令热线”打来电话称, 遇到夏日烦心事儿, 急需帮助。

**“上火”季节  
为您降温**  
夏令热线: 0551-2620110

### 小区树木“闹”虫害, 忧心

家住康利园小区的王女士说, 小区部分树木出现生虫现象, 急需处理, “希望‘夏令热线’帮帮忙!” 据她介绍, 前几天小区里有个3岁多的男孩在树下玩耍时, 被虫子叮咬了, 身上起了一

个大红包。她觉得, 树木生虫不仅影响树木生长, 还给居民生活带来了一定困扰, “希望早日解决问题。”

随后, 记者将情况反馈给辖区康利社居委, 工作人员表示, 会

立即组织工作人员给树木喷洒杀虫药水。昨日傍晚, 王女士告诉记者, 生虫的树木已经喷洒药水, “我看了一下, 杀虫效果蛮好的, 谢谢‘夏令热线’。”

yangzjiang2003@163.com, 还可以编辑您要反映的内容, 直接@市场星报 的新浪微博。

本周起, 我们将应读者要求, 陆续邀请有关单位, 来本报接听热线, 如果您有什么好的建议, 或者希望哪家单位来接电话, 也可以来电告诉我们。

### 空调外机无处安, 烦心

长江西路一小区居民吴女士说, 楼上邻居的空调外机装在她家外墙上, 导致她无法安装空调。 “当时觉得不碍事, 也就没说什么, 毕竟是楼上楼下邻居。” 可今年, 她家也准备装空调, 安装时发现, 外墙空间被占, 外机不好悬挂。 “希望你们帮我和邻居协调下。”

记者找到吴女士楼上邻居张女士。张女士说, 之前, 装空调时没考虑太多。最终, 她表示, 会立即对自家空调进行移机。

天热了, 希望我们的“夏令热线”真正帮到您。您可以拨打“夏令热线”: 0551-2620110; 可以发送电子邮件至邮箱:



日前, 共青团合肥市委组织的合肥市首届“青年朋友来相会”青年联谊会在合肥植物园举行。来自合肥市的300多对男女参加活动, 通过游戏、才艺展示等环节相互交流, 增进感情。 记者 黄洋洋/图

### 塑料袋收水果巧保鲜



星报讯(记者 宋娟) 夏天到了, 家里的蔬菜、水果多了一次吃不完, 很容易坏掉, 就是放冰箱里

保鲜时间也较短。市民黄女士教大家一招。

将水果或蔬菜放进塑料袋, 袋口留三分之一的空间, 把袋子放入水中, 挤出空气, 注意不要进水。空气挤出后水果就像密封在袋子里, 然后挽上袋口放入冰箱冷藏。读者朋友, 如果您在生活中有妙招, 请致电星报热线 0551-2620110 与大家一起分享。



### 周岁幼童被反锁屋内

星报讯(记者 张敏) “哗啦!”, 在踹烂阳台的一扇玻璃窗后, 消防员跃进屋内, 抱起蹲在角落哭泣的幼童小小(化名), 拧开被反锁的屋门, 屋外焦急万分的父母热泪盈眶。

6月23日14时许, 在西二环卫楼新村某居民楼3楼, 由于父母一时疏忽, 年仅一周岁的幼小被反锁在家中, 屋外父母焦急万分, 屋内孩子哭闹不止。小小的

父母束手无策, 寻求警方帮助。消防赶到后, 考虑到破坏房门, 会给孩子带来潜在伤害。在观察地形后发现, 可以借助4楼阳台为固定点, 安排消防员速降。一名消防员破窗而入, 成功救出被困的孩子。

星报提醒: 家有幼童, 家长须小心谨慎。尽量不要让小孩独自在家, 出门一定要提高安全意识, 以免发生不必要的危险。

### 窗户没关紧竹竿来“钓财”

星报讯(陶万鑫 夏鼎 记者 范竹标) 躲在屋外就能取走你房里的手提包、现金等——他不是超人, 只是凭一根竹竿就能轻松搞定。近日, 肥西警方抓获了“竹竿钓财”大盗万某某。

5月20日5时许, 肥西王某的一位邻居散步时, 发现王某家的窗户洞开, 上面还有一根竹竿。王某查看后发现, 他的男式挎包不见了, 包里有3700元现金和一部数码相机。王某意识到遭贼, 遂向警方报案。肥西刑警一队侦查员立即赶赴现场进行勘查, 排除了撬门入室盗窃的可能。经进一步勘查判定, 这是一起挑竿盗窃案。经侦查, 40岁的万某某进入警方的视线, 并在6月7日下午被警方抓获。

经审讯, 万某某交代, 他专门选择居住在一层的楼房、平房住户进行盗窃。通常在深夜12时左右活动, 而后就地取材, 从附近寻找晾衣竹竿或者毛竹竿, 作为作案工具实施盗窃。

警方提醒: 一层和平房住户, 窗户最好安防盗窗, 或将门窗关紧, 不让犯罪嫌疑人有机可乘。同时, 睡觉时不要将贵重物品放置在离窗户较近的地方, 最好放置于抽屉或者远离门窗的地方。

## “舞林会”报名火爆, 已有20支队伍报名 想赢万元大奖, 快参加“舞林会”



星报讯(记者 马冰璐) 6月23日, 本报联合安徽麦当劳公司举办的“舞林会”舞蹈大赛现场报名启动, 目前报名情况火爆。截至昨日下午, 已有20支队伍报名参加此次比赛。

本届“舞林会”不限舞种, 不限年龄, 不限男女, 报名时间从6月23日起至7月22日止。据了解, 报名者中, 既有“孤身一人”前来闯关的, 也有多人组团前来参赛的。不管您是“孤军奋战”, 还是组队参加, 加冕“舞王”, 就可赢取万元大奖。

本次“舞林会”舞蹈大赛是麦当劳“我就是冠军”系列活动之一。本届“舞林会”分为预赛和决赛两个阶段, 共设置一等奖一名,

奖品为10000元现金; 二等奖两名, 奖品为5000元现金; 三等奖三名, 奖品为3000元现金; 此外还设有优秀奖, 奖品为1000元麦当劳餐券。

还等什么, 快快前往当地麦当劳餐厅现场报名吧! 如有疑问, 还可拨打咨询电话: 0551-2626412、4656802、5293878、2891348, 省内其他城市的报名者, 可前往当地麦当劳餐厅咨询报名。

## 找不到出水点, 楼下邻居遭殃

星报讯(记者 祁琳) 家中卫生间总是滴滴答答漏着水, 已经持续了一年时间, 换谁都难受啊, 日前, 合肥市民黄女士致电星报热线, 讲了自己的苦恼事。

黄女士家住省城瑶海区林语

人家小区, 从去年开始, 她家就一直有消停过, “卫生间里楼上的下水管道, 一直在漏水, 之前楼上邻居也修过一次, 但是没什么作用, 整个墙壁被漏水搞得不停地掉灰, 前几天我实在受不了, 就把

下水道给堵上了。”

记者找到小区物业, 一位郭姓工作人员称, 多次与黄女士楼上沟通过, 楼上也做过了“防水”, “但是没办法, 一直找不到出水点, 我们物业也会尽量协调。”

## 贫困大一学生患上白血病: “我还想读书, 想上完大学”

星报讯(记者 宋娟) “我还想读书, 想完成上完大学的梦想!” 今年20岁的顾静, 是安徽水利水电学院大一的学生。本来他可以像其他同学一样, 去上课去图书馆去自习, 考试后等待放假, 但一切都从今年的元旦变了, 他被查出得了白血病, 幸运的是目前他找到了可以配对移植的骨髓, 但巨额的医疗费压得父亲顾德保抬不起头。

顾静家住肥西三河镇杨婆社区, 父亲顾德保是家中唯一的劳动力, 平时就靠他打零工维持家庭生活和顾静的学杂费。母亲朱女士体弱多病, 患有风湿性关节炎和肾病综合征, 常年吃药, 也不能从事繁重的体力劳动。

这个普通的三口之家, 过得虽不富裕但也很幸福。但不幸的是, 今年元旦放假回家后, 顾静感到身体不舒服, 家里人就带他到安医附

院去检查, 拿到检查结果, 母亲当场就哭晕了, 因为顾静被诊断为慢粒白血病。随后, 顾德保夫妇为了给顾静治病, 向亲戚朋友借了十多万元, 但钱很快就花完了。朱女士告诉记者, 为了给孩子治病, 他们想尽了一切的办法筹钱, 儿子目前找到了可以配对移植的骨髓, 但后续40余万的医疗费用对他们来说是个天文数字。现在孩子只能躺在家里, 做保守治疗。

**皖能大厦**  
WANNENG HOTEL  
全新装修  
特价标准间: 268元 累计十间送一间  
数量有限, 预订从速  
订房: 2225056、2225057 订餐: 2225178  
会议: 2225190 地址: 合肥市马鞍山路99号